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オンライントレーディング

99年の手数料自由化とともにブームに

なったオンライントレーディングの口

座開設だが、現在、他の金融商品取引

も含めて利用者は13.6％にとどまっ

ている。これはインターネットの問題

ではなく、不況で個人投資が減ってい

ることが大きく反映している。

オンライントレーディングは大半が利用していない
資料2-4-66　金融商品取引・オンライントレーディング利用有無 N=2,742
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利用している 
13.6％ 

わからない 
2.1％ 

利用していない 
84.2％ 

45.7％が1か月当たり「1回以下」と

回 答 。「 5回 未 満 」 を 合 わ せ る と

77.5％にものぼる。オンライン取引の

ユーザーといえど頻繁に活用している

わけではない。一方で、「10回以上」

という回答が11.5％もいる。

ほとんど利用していない休眠トレーダーが半数
資料2-4-67　1か月当たりのオンライントレーディング利用頻度　N=374
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10回以上 
11.5％ 

わからない 
1.9％ 

1回以下 
45.7％ 

10回未満 
9.1％ 

5回未満 
31.8％ 
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大和証券1位、マネックス証券2位
資料2-4-68　オンライントレーディングを利用している証券会社　N=374

大和証券が20.3％と、マネックス証券の18.2％を抑えて1位になった。オンライ

ントレーディングでは、やはり早い時期に参入し、オンライントレーディングの利

便性をアピールした証券会社が現在も上位を占めている。

20.3％ 

18.2％ 

16.8％ 

15.5％ 

6.1％ 

5.1％ 

3.5％ 

3.5％ 

2.9％ 

2.1％ 

1.9％ 

1.9％ 

1.6％ 

1.3％ 

1.3％ 

0.8％ 

0.8％ 

0.8％ 

0.5％ 

0.5％ 

0.5％ 

0.5％ 

0.5％ 

0.5％ 

0.3％ 

8.3％ 

0 5 10 15 20 25％ 

無回答 

その他 

みずほインベスターズ証券 

イーウィング証券 

岩井証券 

岡三証券 

三菱証券 

豊証券 

SMBC証券 

ひまわり証券 

丸三証券 

コスモ証券 

丸八証券 

つばさ証券 

新興証券 

野村ファンドネット証券 

オリックス証券 

日興コーディアル証券 

内藤証券 

ジェット証券 

松井証券 

カブドットコム証券 

日興ビーンズ 

リテラ・クレア証券 

DLJディレクトSFG証券 

イー・トレード証券 

野村證券 

マネックス証券 

大和証券 

4.3％ 

4.0％ 

4.0％ 
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オンライントレーディング
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